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1 授業（実技、実習も含む）における学習指導はよく工夫されており分かりやすい。 49.0% 33.8% 5.1% 0.0% 12.1%

2 先生は、授業態度の改善や学習意欲を引き出す指導をしている。 42.0% 31.2% 10.8% 0.6% 15.3%

3 先生は、放課後や長期休業中を活用し、生徒個々に対応した学習支援をしている。 41.4% 26.8% 7.0% 1.9% 22.9%

4 柏農タイムは、基礎学力の定着や進路実現に向けた知識の学習につながっている。 39.5% 27.4% 10.2% 5.7% 17.2%

5 学校は、基本的生活習慣を身につける指導を行っている。 51.6% 0.0% 5.1% 3.2% 12.7%

6 学校は、生徒の事件防止や健康安全に十分配慮している。 53.5% 24.8% 7.0% 1.3% 13.4%

7 学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をとればいいか具体的に知らされている。 61.1% 24.8% 4.5% 1.3% 8.3%

8 学校は部活動の活性化に力を入れ、生徒の主体的な活動を育成している。 42.7% 20.4% 10.2% 7.6% 18.5%

9 学校は進路情報を適切に提供してくれている。 53.8% 28.2% 3.2% 1.3% 13.5%

10 学校は進路相談や三者面談など、進学・就職指導に力を入れている。 47.8% 28.7% 4.5% 1.3% 17.8%

11 学校は、生徒一人一人に対応した進路指導をしている。 49.7% 22.3% 8.9% 0.6% 18.5%

12 学校は身体測定や各種検診の結果を生徒・保護者に連絡し、必要に応じて医療機関を受診するように指導している。 54.8% 26.1% 2.5% 1.9% 14.6%

13 学校は、薬物乱用防止教室や性教育講座を開催し、生徒の健康管理に努めている。 64.3% 24.8% 2.5% 1.3% 7.0%

14 保健室は利用しやすい。 56.1% 22.3% 5.1% 4.5% 12.1%

15 学校は、不登校や心の健康、いじめなどについて、教育相談等を含めて適切に対応している。 44.6% 22.9% 7.6% 6.4% 18.5%

16 先生方の学校生活についての指導を納得・理解できる。 47.8% 26.1% 8.9% 6.4% 10.8%

17 先生方は、生徒の悩み、学習や進路等の質問・相談に親身になって応じてくれる。 49.0% 28.0% 8.9% 1.9% 12.1%

18 教室・特別教室・運動場などは、授業や活動がしやすいよう整備されている。 45.9% 31.8% 10.2% 3.2% 8.9%

19 学校の施設・設備の壊れたところは、すくに修理されている。 37.6% 28.0% 10.2% 4.5% 19.7%

20 清掃が行き届いており、校舎を含め、敷地内はきれいである。 37.6% 33.1% 13.4% 9.6% 6.4%

21 授業や部活動、農業クラブ活動を通して、地域の人々や他の学校の生徒とかかわる機会が多い。 52.9% 26.1% 4.5% 3.8% 12.7%

22 本校には他校にない特色がある。 57.3% 25.5% 3.8% 1.9% 11.5%

23 学校に来るのが楽しい。 40.1% 28.7% 11.5% 12.7% 7.0%

24 柏木農業高等学校の生徒であることを誇りを持っている。 41.4% 26.1% 10.8% 10.2% 11.5%

25 本校での高校生活に満足している。（本校に入学してよかった。） 44.6% 24.8% 8.9% 10.8% 10.8%

生徒による学校評価集計結果
4：とても思う　　3：思う　　2：あまり思わない　　1：思わない　　0：わからない


